

Отзыв
на студента - стажера Байрамкулова Науруза Ильясовича

Байрамкулов Науруз Ильясович, студент Черкесского филиала Современной гуманитарной академии проходил стажировку в Региональном исполнительном комитете Карачаево-Черкесского регионального отделения Партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"** с 01.12. по 26.12. 2014г.

Тема, по которой Байрамкулов Науруз стажировался, называется:
"Региональные особенности политической социализации".

В ходе стажировки Байрамкулов изучил историю становления и завоевания лидирующих позиций Регионального отделения Партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"**, этапы формирования и развития внутрипартийной демократии, ознакомился со структурой Партии, Уставом и ее Программой, другими документами, регламентирующими деятельность Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.

В рамках поставленных задач Байрамкулов занимался мониторингом Интернет-ресурсов, социальных сетей, содержащих информацию о проведенных и планируемых акциях в Карачаево-Черкесской Республике, результаты которых привели или могут привести к широкому общественному резонансу.

На основе мониторинга оппозиционных сайтов и блогов Байрамкуловым изучались и анализировались социально-экономическая и политическая обстановка в регионе; межэтнические и межконфессиональные отношения, а также ситуация, складывающаяся между субъектообразующими народами Карачаево-Черкесии. Байрамкулов интересовался интерактивными формами внутрипартийной коммуникации, работой информационной базы "Вся Россия".

Также интересовался формами коммуникации Регионального отделения Партии с органами государственной власти и местного самоуправления, формами связи с гражданским обществом и вовлечением граждан в политическое управление и городское развитие. Большой интерес вызвал у Байрамкулова проектная работа Партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"**.

Науруз Байрамкулов принял участие в подготовке материалов для семинара-совещания руководителей местных исполкомов Местных отделений Партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"** по теме: "Гражданское общество в условиях политической трансформации в современной России", в обсуждении материалов Послания Президента России Федеральному Собранию Российской Федерации от 04.12.2014г.

Науруз Байрамкулов проявил себя истинным патриотом страны и своей малой Родины Карачаево-Черкесии, глубоко заинтересованным в стабильной общественно-политической ситуации, формировании развитого гражданского общества, устойчивом развитии нашего государства и Карачаево-Черкесской Республики как ее неотъемлемой части. Он обладает деловыми качествами работника, который способен рассуждать, аргументировать, давать оценку происходящим событиям, предлагать и принимать решения по вопросам, в рамках своей компетентности. Он трудолюбив, исполнительен, добросовестен и умеет нести ответственность за порученное дело.

Базой для разносторонней профессиональной и творческой деятельности является фундаментальное образование, получаемое в Черкесском филиале Современной гуманитарной академии и в аспирантуре Московского финансового института при Президенте РФ.

